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Živhović Ranko, gradjevinar, Beograd, Jugoslavija.

Gradjevinski elemenat sa penjalicom.

Prijava od 7 avgusta 1934. Važi od 1 oktobra 1934.

Poznato je da se prilikom izgradnje 
šahtova i t. sl. moraju u zidove da uzidjuju 
penjalice, što komplikuje izradu samoga 
šahta i istovremeno i poskupljava izradu 
njegovu. Osim toga takve su se penjalice 
vremenom počele da se miču i klate, te 
ih je bilo potrebno često popravljati i 
naknadno uglavljivati, što je bilo često 
veoma zametno usled toga što su šahtovi 
obično veoma uzani.

Predmetom pronalaska, koji se odnosi 
na gradjevinski elemenat sa penjalicom 
uklanjaju se svi napred navedeni nedostatci, 
na taj način, što se penjalica za vreme 
same izrade gradjevinskih elemenata usa- 
djuje u njih, te na taj način dobijamo 
gotove elemente sa usadjenom penjalicom, 
koje u šahtu samo treba na odgovarajućim 
mestima ugraditi, te na taj način dobijamo 
brzo, lako i jeftino za vreme samoga zi­
danja šahta odn, njegovoga obimnoga zida 
penjalice smeštene na onom mestu koje 
nam najbolje odgovara, bez ikakvog na­
knadnog doterivanja ili bilo kakvih na­
knadnih radova.

Za gradjevinske elemente sa usadjenom 
penjalicom najbolje odgovara kao mate­
rijal beton, pošto on čvrsto drži penjalicu,

ali zato se ne isključuje ni drugi koji ma­
terijal, koji bi imao slične osobine sa 
cementnim betonom.

Na priioženom je nacrtu pretstavljen 
jedan oblik izvodjenja predmeta pronalaska 
i to

Sl. 1 pokazuje presek po liniji 1—I na 
si. 2 a

SI. 2 pokazuje izgled spreda na si. 1.
Sa 1 je obeležen gradjevinski eleme­

nat, a sa 2 u njemu usadjena penjalica, 
koja je od gvoždja ili drugog kakvog 
odgovarajućeg materijala.

Ovakvi gradjevinski elementi mogu se 
izradjivati kako za pravougaone, tako i za 
kružnoga preseka šahtove, čime se ne me­
nja bitnost pronalaska.

Patentni zahtev:

Gradjevinski elemenat sa penjalicom, 
koji se upotrebljava za šahtove poligonog, 
kružnog ili t. sl. preseka, naznačen time, 
što je gradjevinski elemenat (1) snabdeven 
penjalicom (2) n. pr. od gvoždja, koja je 
ugradjena u samom elementu prilikom nje­
gove izrade.

Din. 10.—





Ad pat.br. 116 58

Sl. 4.

C \ sf

si. g.




